

Prijava na vsebine razširjenega programa

Razred: **3. b** Učenec-ka: _____

POMEMBNO: Učenec-ka v posamezni šolski uri lahko izbere **eno** izmed ponujenih vsebin (izbor obkroži). Učencem se bodo od 7.30 nudile organizirane dejavnosti, zato priporočamo, da v šolo ne prihajajo prezgodaj.

Opisi:

Kultura prehranjevanja in gibanje	Kosilo in rekreativni odmor
Gledališče A, B, C	Učenci razvijajo ustvarjalnost, nadarjenost, inovativnost, govorno izražanje, gibanje, igro in samozavest. Učijo se javnega nastopanja, vztrajnosti, solidarnosti in kreativnega prilagajanja. Imeli bodo priložnost sodelovati v celotnem procesu nastanka gledališke predstave. Spoznali bodo igralske tehnike, urili govor in retoriko ter prispevali lastne ideje in razmišljanja.
Med dvema ognjema	Učenci bodo igrali tehnično preprosto igro primerno za mlajše osnovnošolce, ki na tak način spodbujajo osnovne gibalne spretnosti in sposobnosti. Igra spodbuja sodelovanje med člani ekipe, enakopravnost med spoloma ter prav tako spodbuja športne vrednote, kot so tekmovalni "fair play" ter miselnost pomembno je sodelovati, ne zmagati.
Z matematiko na rami proti vrhu z Lili in Binetom	Bivši Računam z Lili in Binetom 3. Učenci bodo skupaj z Lili in Binetom nadgrajevali znanje matematike. Urili se bodo v reševanju različnih matematičnih nalog. Svoje znanje bodo dodatno poglobljali in se hkrati pripravljali na tekmovanje. Potrebovali bodo vadnico Računam z Lili in Binetom 3
Igre in pouk	Učenci izdelujejo različne igre z pomočjo katerih se učijo.
Vrednote skozi pravljice	Učenci bodo prisluhnili različnim pravljicam, se vživeli v vsebino in se pogovarjali o različnih vrlinah (vedrina, miroljubnost, ljubezen, prizadevnost, iznajdljivost, velikodušnost, ...). Skupaj bomo ustvarjali, se igrali, izdelali lutke, risali in prepevali.
Samostojno in sodelovalno učenje	Učenci bodo spoznavali strategije in razvijali sposobnosti samostojnega in sodelovalnega učenja, opravljali šolske in domače naloge, odpravljali vrzeli v znanju ter poglobljali že pridobljeno znanje.
Igre z žogo	Različne športne panoge, ki vključujejo žogo
Ustvarjam z legicami	Skozi igro s sestavljanjo učenci krepijo svojo domišljijo in se seznanijo s sestavljanjem preko navodil ali načrta.
Italija, jezik in kultura	Učenci spoznavajo osnove italijanščine in bogato kulturo - umetnost, moda, dizajn in kulinarika.
Igra in samostojno načrtovanje prostega časa	V dejavnosti bodo učenci skozi igro razvijali svojo ustvarjalnost, domišljijo in socialne veščine. Prosta igra jim omogoča svobodno izbiro, kaj in kako se bodo igrali, medtem ko bodo pri usmerjenih igrarh reševali izzive, se učili novih veščin in razvijali kritično mišljenje.
Vrtičkarji	Učenci urejajo šolski vrt, vzgajajo in sadijo sadike iz semen, pripravljajo jedi iz sadja in vrtnin, skrbijo za ptice pozimi .
Pravljična joga	Učenci se bodo preko pravljic in domišljijskega sveta naučili osnovnih jogijskih položajev in preprostih dihalnih tehnik. Krepili in razvijali bodo gibalne spretnosti, predstave, domišljijo, ustvarjalnost in inovativnost. Vadba omogoča učencem izboljšanje motorike in prožnosti telesa, razvijanje sposobnosti koncentracije ter koordinacije gibov.
Ustvarjalnica	Učenci rišejo, barvajo in izdelujejo različne izdelke. Učijo se uporabljat naravne materiale.
Gibanje za zdravje	Učenci bodo spoznali različne oblike gibanja za korekcijo celotnega telesa tako na prostem kot v telovadnici. Poudarek bo na učenčevih primanjkljajih na področju gibanja.
Dopolnujem znanje / širim znanje	Dopolnilni in dodatni pouk. Učenci bodo ob učiteljevi pomoči in dodatni razlagi ter vajah dopolnjevali vrzeli v znanju. Učenci bodo s poglobljenimi in razširjenimi učnimi vsebinami ter različnimi metodami dela, kot so samostojno učenje, problemski pouk in priprave na tekmovanja, usvajali znanja na zahtevnejši ravni.
Zabavna nemščina 3	Učenci bodo spoznali izključno preko iger, pesmic in plesa osnovno besedišče (barve, števila, živali, družinske člane, hrano, oblačila in dele telesa v nemškem jeziku), se igrali različne didaktične igre, risali, barvali, ustvarjali in peli v tujem jeziku.
Umetnik in slika	Učenci spoznavajo umetnike in njihova dela ter likovno ustvarjajo.
Igrajmo se in prepevajmo po špansko	Učenci bodo spoznali izključno preko iger, pesmic in plesa osnovno besedišče (barve, števila, živali, družinske člane, hrano, oblačila in dele telesa v španskem jeziku - ¡Vamos al circo! Español para niños), se igrali različne didaktične igre, risali, barvali, ustvarjali in peli v tujem jeziku.
Prostovoljstvo	Na organiziran način spoznavati pomen prostovoljstva, višati kakovost življenja posameznika in družbe, sprejemati drugačnost ob druženju z uporabniki VDC Polž.

	PONEDELJEK	TOREK	SREDA	ČETRTEK	PETEK
predura 7.30 – 8.15	<ul style="list-style-type: none"> Gledališče A, B, C Med dvema ognjema Z matematiko na rami proti vrhu z Lili in Binetom 	<ul style="list-style-type: none"> Otroški pevski zbor 	<ul style="list-style-type: none"> Dopolnjujem znanje / širim znanje 	<ul style="list-style-type: none"> Proti vrhu z Lili in Binetom 	<ul style="list-style-type: none"> Zabavna nemščina 3
1. ura 8.20 – 9.05					
2. ura 9.25 – 10.10					
3. ura 10.15 – 11.00					
4. ura 11.05 – 11.50					
5. ura 11.55 – 12.40	Kultura prehranjevanja in gibanje	Kultura prehranjevanja in gibanje	Kultura prehranjevanja in gibanje	Kultura prehranjevanja in gibanje	Kultura prehranjevanja in gibanje
6. ura 12.45 – 13.30					<ul style="list-style-type: none"> Samostojno in sodelovalno učenje
7. ura 13.35 – 14.20	<ul style="list-style-type: none"> Igre in pouk Vrednote skozi pravljice Samostojno in sodelovalno učenje 	<ul style="list-style-type: none"> Vrtičkarji Pravljična joga Ustvarjalnica Vrednote skozi pravljice Samostojno in sodelovalno učenje 	<ul style="list-style-type: none"> Samostojno in sodelovalno učenje 	<ul style="list-style-type: none"> Otroški pevski zbor Umetnik in slika Prostovoljstvo (na 14 dni) Igrajmo se in prepevajmo po špansko 	<ul style="list-style-type: none"> Igrajmo se in prepevajmo po špansko
8. ura 14.25 – 15.10	<ul style="list-style-type: none"> Igre z žogo Vrednote skozi pravljice Ustvarjam z legicami Italija, jezik in kultura 	<ul style="list-style-type: none"> Gibanje za zdravje Vrtičkarji Vrednote skozi pravljice 	<ul style="list-style-type: none"> Vrednote skozi pravljice 	<ul style="list-style-type: none"> Umetnik in slika Prostovoljstvo (na 14 dni) Igrajmo se in prepevajmo po špansko 	<ul style="list-style-type: none"> Igrajmo se in prepevajmo po špansko
9. ura 15.15 – 16.00	<ul style="list-style-type: none"> Igra in samostojno načrtovanje prostega časa 	<ul style="list-style-type: none"> Igra in samostojno načrtovanje prostega časa 	<ul style="list-style-type: none"> Igra in samostojno načrtovanje prostega časa 	<ul style="list-style-type: none"> Igra in samostojno načrtovanje prostega časa 	<ul style="list-style-type: none"> Igra in samostojno načrtovanje prostega časa

Redni pouk